

Грядут нововведения в школах

– Это введение образовательных стандартов в основной школе, где особое внимание уделяется такому вопросу, как мобильное образовательное пространство. 121

Праздник спорта приглашает!

3 декабря – Международный день инвалида. В этот день в спорткомплексе «Нижняя Тавда» в 10 часов состоится спортивный праздник. В программе мероприятия: весёлые старты, лыжная эстафета, турнир по настольному теннису. Кто-то может принять участие, а кто-то – поболеть за спортсменов.



Стартуют лыжники!

Сильнейшие лыжники нашего района встречаются 5 декабря на первом этапе Кубка Нижнетавдинского района по лыжным гонкам среди учащихся общеобразовательных учреждений. Участники будут соревноваться в трёх возрастных категориях. Можно прийти в спорткомплекс «Нижняя Тавда» их поддержать, ведь поддержка – это самый лучший для спортсмена стимул к победе.



Светлый путь

№ 96 (10457)
ВТОРНИК
1
ДЕКАБРЯ
2015 г.

Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года. Цена 8 руб. 44 коп.

Герои живут рядом с нами

Труженики земли нижнетавдинской



Обыкновенный сельский трудяга.

Валерий Николаевич Андреев в ООО «Тавдинское земледелие» работает 16 лет. Механизатором-земледельцем он стал сразу после окончания службы в армии

Мы, газетчики, чего там греха таить, порой ищем героев. Уж мы их так-то распишем и эдак, а они самые что ни на есть трудяги-скромняги, совершенно далёкие от каких-либо амбиций и не воспринимающие в свой адрес никакого славословия. Поработал хорошо – зароботал, а там, может быть, и премиальные выскочат.

Но вот так бывает, что и слава, и почёт, и премиальные с грамотой от Министер-

ства сельского хозяйства – всё это действительно находит героя.

Валерий Николаевич Андреев в ООО «Тавдинское земледелие» работает 16 лет. Механизатором-земледельцем он стал сразу после окончания службы в армии, а срок тому – 44 года. Как он сам говорит, была бы работа, а мы уж как-нибудь приспособимся, всё сделаем.

Валерий Андреев получил Благодарность Министерства сельского хозяйства за работу комбайнером. В 5750 тоннах намолоченного в этом году хозяйством зерне есть и его весомые 1600 тонн. И в 25 центнерах зерна, полученных на круг с каждого из 2300 гектаров, есть его доля.

Безотказный, трудолюбивый, как о нём отзываются Юрий Антонюк (руководитель), Валерий Николаевич даже не пытается выделяться в коллективе, считая главным в организации производственного процесса взаимопонимание, взаимоуважение, помочь, дружескую поддержку. Собственно, все механизаторы в хозяйстве по мере необходимости меняют комбайн на трактор или машину: перевозят зерно, удобрения, занимаются опрыскиванием полей от сорняков и болезней. Юрий Антонович заметил, что за ходом работ совсем не надо следить – все поручения будут выполнены качественно и в срок.

Не без проблем, конечно, живёт хозяйство. У Вале-

рия Андреева и его товарищей по цеху уже давненько «иней» поселился в шевелюрах, а подрастающая смена как-то больше посматривает в сторону города, не прельщает её труд сельхозтоваропроизводителя. Хотя и техника сегодня пришла на поля высокопроизводительная, с такими «наворотами», о которых в былые времена даже и не мечтали. Что касается заработка платы, то она разве чуть-чуть уступает городской.

Но так вот получается, вроде и примеры есть, достойные подражания, а проблема с молодыми кадрами остаётся.

Сергей САМ,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Новости

Ключевское сельское поселение

Молодые хотят строиться. На сегодняшний день здесь возводится более 20 домов. Часть их на стадии завершения, многие новосёлы уже вселились и постепенно заканчивают отделку. В основном, строительство идёт в Кунчуре (17 объектов) и Торгилях.

Хорошее дело – новоселье. Если бы оно ещё не омрачалось плохой телефонной связью. Невозможно дозвониться ни до райцентра, ни до города. Выручит только сотовая связь, а ведь это дорогое удовольствие. Обещание исправить линию пока не выполнено.

А вот освещение действует исправно. Об этом позаботился индивидуальный предприниматель А. Васильев. Своевременно заменил горевшие лампы. Жители благодарны – в тёмное время суток светло, а в гололёд, который мы сейчас наблюдаем, легче передвигаться.

С капризами погоды в поселении помогает бороться грейдер. После снегопада оперативно очищаются дороги. К работе подключились и жители. Просыпают дорожки около учреждений и домов.

Четыре молодых человека из Ключевского поселения нынешней осенью призваны в армию. Ребята склоняются не стали – долг Родине отдать готовы!

Это Владимир Кащеев (он будет служить в спецназе ГРУ), Максим Монахов, Максим Якушев и Станислав Евдокимов. Молодцы!

Киндерцы на «волне» успеха

25 ноября в Тобольске прошли Дни татарского просвещения в Тюменской области, организованные при участии Министерства образования и науки Республики Татарстан.

Нижнетавдинский район представляли педагоги Киндерской и Тарманской средних общеобразовательных школ.

На мероприятии подведены итоги конкурса «Лучшая школа с этнокультурным компонентом». Наши образовательные учреждения оказались в пятёрке лучших и претендовали на высшую награду. Ожидания оправдались: МАОУ «Киндерская СОШ» заняла второе место. Педагог этой школы Фания Габидулловна Тухватуллина получила Грамоту Министерства образования и науки Республики Татарстан.

Достойная награда для учителя, который все знания, умения и душу вкладывает в любимое дело – обучение и воспитание подрастающего поколения.

Надежда БЕЛОВА

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Добрый день! С началом декабря! Его обещают снова с оттепелями.

Погода на неделю

В среду (2 декабря) ночью -6, днём -7, без осадков. В четверг (3 декабря) ночь -10, днём -5, без осадков. В пятницу (4 декабря) ночь -4, днём -5, снег днём и ночью. И в субботу будет снег. А давление по-прежнему то вверх, то вниз.

МЧС сообщает

23 ноября на 23 км автодороги Тюмень – Нижняя Тавда произошло столкновение двух автомобилей, есть пострадавший. Пожаров за неделю не произошло, но было три загорания. 23 ноября отделению 138 пожарной части пришлось выехать на ул. Ленина, где чуть избежали беды вследствие подгоревшей на плите пищи. 29 ноября в Нижней Тавде на улице Колхозной и в районе Носырево пришлось тушить загорание мусора. Виной всему наша безалаберность.

ПФР едет в Миассы

Специалисты Управления ПФР в Нижнетавдинском районе продолжают информационно-разъяснительную работу по изменению порядка формирования пенсии. Очередная встреча с трудовым коллективом МАОУ «Миасская СОШ». Как размер зарплаты будет влиять на будущую пенсию, о продолжительности страхового стажа, о выборе варианта пенсионного обеспечения – в общем, как получить в будущем достойную пенсию? Эти и другие вопросы пояснили специалисты.

Дзюдоисты – на пьедестале почёта

Нижнетавдинские дзюдоисты, воспитанники ДЮСШ, побывали в Тугулыме – приняли участие в региональном турнире, посвящённом памяти тренера, директора ДЮСШ «Ермак» Лукьянова Алексея. Никита Глазов, Кирилл Петрушин, Никита Сюткин и Степан Карташов стали бронзовыми призёрами. У Антона Юрлова – «серебро». Победу в своих весовых категориях одержали Алик Фазлуллин и Ярослав Краснояров.

В «Вихре танца»

Закружились воспитанники центра дополнительного образования детей (с. Нижняя Тавда), демонстрируя умения и навыки народного, эстрадного, классического и современного танца. Кто же стал лучшим в конкурсе? Победили Лилия Плотникова, Арина Флягина и Елизавета Кондратьева. Мастер-классы, выступление ансамбля «Импульс», подготовленные педагогами-хореографами Ириной Губаревой и Алёной Муромцевой стали отличным завершением мероприятия.

О людях с большой душой

Неравнодушными жителями района были переданы в дар людям с ограниченными возможностями игрушки, одежда, средства реабилитации, в том числе кресло-коляска. Всё это нашло своих адресатов, кого-то непосредственно на дому. В рамках Международного дня инвалида комплексный центр социального обслуживания населения «Тавда» объявил благотворительную акцию в помощь гражданам, нуждающимся в технических средствах реабилитации. И она продолжается. Проявите сердечность!

Берегитесь – гололёд!!!

Совершенно непредсказуемая погода требует от нас особой внимательности и осторожности. Это относится в равной степени к автомобилистам и пешеходам. Упасть и получить травму легко, особенно в пожилом возрасте, а лечение может затянуться. 28 ноября на автодороге Нижняя Тавда – Картымская (возле Петрунькино) ДЭУ «Нексию» занесло в кювет, пришлось вызывать МЧС.

104 день рождения!

Отметила первого декабря Варвара Дмитриевна Фёдорова, проживающая в Кунчурском доме-интернате. Дай Бог ей здоровья!

День инвалида перенесли на 3 декабря

Все мероприятия пройдут не 1 декабря, как планировалось, а 3 декабря. До новой встречи! Берегите себя!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Грядут нововведения в школах

От первого лица

Для директоров, преподавателей общеобразовательных учреждений района, специалистов управления образования и представителей родительских комитетов и управляющих советов школ в конце ноября состоялось областное родительское собрание с участием специалистов департамента образования и науки Тюменской области в режиме видеосвязи на базе Нижнетавдинской школы.

– Почему собрание прошло в такой форме? – интересуемся у специалиста управления образования Юлии Феоктистовой.

– Мероприятие необходимо было провести именно в режиме видеосвязи для того, чтобы все участники образовательного процесса, начиная от методистов управления образования и заканчивая родителями, смогли в полной мере получить необходимую информацию, касающуюся преобразований в системе образования, и донести её до других заинтересованных лиц. Конечно же, подготовить, адаптировать к ним учащихся.

– Что это за преобразования?

– Это введение образовательных стандартов в основной школе, где особое внимание уделяется такому вопросу, как мобильное образовательное пространство. Сейчас мы сталкиваемся с тем, что количество обучающихся растёт, поэтому принято решение по формированию образовательного пространства с точки



Ю.Феоктистова.

зрения мобильности, то есть, по сути, это образовательная среда, организованная для детей с максимальной пользой.

Например, 2015 год проходит под эгидой Года литературы и 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Не только уроки, встречи в музеях, библиотеках должны быть посвящены этим событиям, но и учреждения должны быть оформлены соответственно: в классах, рекреациях, фойе оборудованы стенды, баннеры, стены и уголки памяти, боевой славы.

Нововведением в школах является и включение в учебную программу второго иностранного языка (пред-

мет обязательный, на его изучение отведено 68 часов). Что касается итоговой аттестации: в этом учебном году у нас 102 выпускника 11 классов уже 2 декабря будут писать итоговое сочинение. Удовлетворительная оценка, полученная за сочинение, даст право выпускникам участвовать в государственной итоговой аттестации в конце учебного года. В 9 классе в этом учебном году будет четыре обязательных экзамена: математика, русский язык и два – по выбору участника. В следующем учебном году на получение аттестата повлияют все четыре оценки. Педагоги, родители должны понимать, что готовить к этому детям нужно уже сейчас.

На областном родительском собрании говорили и о реорганизации сети общеобразовательных учреждений. Что это значит? На данный момент на территории района есть 22 общеобразовательные школы с их филиалами (14 юридических лиц). С января 2016 года сеть будет представлена двумя юридическими лицами – Нижнетавдинской и Велижанской общеобразовательными школами. Остальные станут их филиалами.

Елизавета ФОМИНЦЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Справка

Образовательная мобильность – это не только возможность перемещаться по миру в поисках образовательных ресурсов, быстро устанавливать связи с другими людьми и обмениваться с ними найденными ресурсами, но и формирование умения учиться в разных культурных средах, по различным источникам, а не только по определённым учебникам и с конкретным учителем.

Любите маму! Она у нас одна!

Калейдоскоп событий

Мамочкам любимым посвящается!

Накануне Дня матери в Нижнетавдинском районе проводилось много мероприятий, посвящённых нашим самым дорогим и любимым мамочкам. Одно из них проходило в Нижнетавдинской школе. Здесь состоялся концерт, подготовленный учащимися школы, воспитанниками центра дополнительного образования. Выступающие говорили много приятных слов любимым мамочкам и дарили музыкальные подарки.

Мама, будь всегда со мной рядом!

Не отстали от своих старших товарищей и малыши из «Академии дошкольника». Они подготовили и провели для своих мамочек концерт-сказку, где были встречи и игры с Лешими, Бабками Ёжками, клоунами и даже царицей Осеню. А еще – стихи и песни, загадки и конкурсы. Мамы с замиранием сердца смотрели на своих чад, которые так тепло и трепетно поздравляли самых дорогих для них людей.

Мамы или дочки – кто сильнее?

Накануне дня матери самые спортивные семьи приняли участие в конкурсе «Я сильнее мамы», который был организован специалистами центра дополнительного образования для детей и проходил в спортивном зале Нижнетавдинской школы. Соревновались две команды «Молния»

и «Адреналин». Само название команд говорило за себя: этап за этапом проходил жарко и азартно. Жюри не успевало подводить итоги. Между состязаниями выступали воспитанники ЦДОД.

Время пролетело быстро и незаметно. При подведении итогов оказалось, что победила дружба, все участники соревнований, а также болельщики-зрители получили сладкие призы, а команды – грамоты за участие.

Мама, ты устала. Отдохни!

Тур выходного дня «Копилка заботливых мам», посвящённый Международному дню матери, организовали для 16 мам нашего района, воспитывающих приёмных, опекаемых детей и детей-инвалидов, специалисты комплексного центра социального обслуживания населения «Тавда».

Заезд состоялся 28 ноября. В этот день для участников организовали тренинги, мастер-классы по творческим направлениям, где можно было самостоятельно потрудиться над той или иной поделкой, поучаствовать в танцевальном марафоне и развлекательной программе, представить свои визитки, рассказал о себе, своих семьях, семейных традициях.

29 ноября состоялось торжественное закрытие мероприятия. Самым активным и творческим мамам вручили благодарности, памятные подарки. У милых женщин была возможность не только интересно встретить праздник День матери, но и провести время вместе со своими семьями.

Тур выходного дня был рассчитан на всех членов каждой семьи.

«Свет материнской любви»

Литературно-музыкальная гостиная, которая проходила в районном совете ветеранов, стала одним из любимых мероприятий для людей пожилого возраста, ведь с каждым разом желающих культурно отдохнуть, провести время в творческой душевной атмосфере становится всё больше.

Очередная встреча состоялась 25 ноября, она была посвящена, конечно же, прекрасному и светлому празднику – Дню матери. Хозяйки гостиной Нина Литвина и Зоя Петрушина создали в совете ветеранов атмосферу камерности: звучали песни и стихи в исполнении воспитанников центра дополнительного образования детей, ветеранов Галины Митрофановой, Валентины Михеевой, Нины Кудымовой, Валентины Кукарской, Любови Исаевой. Нина Фёдоровна напомнила гостям незабвенные поэтические строки стихотворения Есенина «Ты жива ешё, моя старушка...». Зоя Михайлова прочла авторское произведение, которое посвятила своей маме. Не обошлось и без звонкой гармошки. Музыкант Пётр Голохвостов лихо подхватывал любую мелодию. Свет материнской любви присутствовал в каждом звуке, каждом слове, каждом взгляде, ведь все присутствующие женщины – самые лучшие мамы.

Надежда НАДЕЖДИНА,
Елизавета ФОМИНЦЕВА

Официально

Извещение о проведении торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения (№ ППП-4/15)

Отдел имущественных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района (далее - администрация) сообщает о проведении торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения.

I. Общие сведения о торгах.

1. Основание проведения торгов - распоряжения администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении торгов по продаже муниципального имущества в форме аукциона» № 2340-р от 13 октября 2015, № 2356-р от 14 октября 2015; приказа отдела имущественных отношений от 19.11.2015 № 10 «О продаже муниципального имущества посредством публичного предложения».

2. Собственник выставляемого на продажу имущества – администрация Нижнетавдинского муниципального района.

3. Форма торгов (способ приватизации) – продажа посредством публичного предложения.

4. Период, время и место приёма заявок: с 1 декабря 2015 по 28 декабря 2015 в рабочие дни с 8:00 до 16:00 по местному времени по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, каб. № 305, «Отдел имущественных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района», тел. (34533) 2-45-96.

5. Дата, время и место определения участников продажи посредством публичного предложения: 13 января 2016 в 10:00 по местному времени по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, каб. № 305.

6. Дата и место проведения продажи посредством публичного предложения: 28 января 2016 в 14:00 по местному времени по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 2 этаж, малый зал.

7. Порядок подачи заявок на приобретение имущества посредством публичного предложения.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку в отношении каждого объекта. Заявки подаются по форме, утверждённой продавцом, начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путём вручения их продавцу. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в продаже посредством публичного предложения документов, указанных в документации по проведению торгов № ППП-4/15 по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения.

До признания претендента участником продажи посредством публичного предложения он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать поданную заявку.

8. Информация о предыдущих торгах: признаны несостоявшимися открытые аукционы - № А-9/15 по лотам №№ 1,4,5 (протокол от 20.11.2015), № А-11/15 по лотам №№ 2,4 (протокол от 20.11.2015).

II. Сведения об имуществе

1. Трактор МТЗ-80, г.в. 1982, коробка передач № 357055, цвет синий (рег. № 81 97 ТК 72). Оценка состояния: неудовлетворительное, требуется ремонт двигателя, ходовой. Начальная цена продажи - 81 355,93 руб., без учёта НДС.

Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения» - 10% от начальной цены) – 8 135,59 руб. Величина повышения цены («шаг аукциона» - 5 % от начальной цены) – 4 067,80 руб.

Обременения имущества нет. Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество, составляет 50% от начальной цены продажи (цена отсечения) – 40 677,97 (сорок тысяч шестьсот семьдесят семь руб. 97 коп.). Задаток для участия в продаже посредством публичного предложения составляет 10 % от начальной цены продажи – 8 135,59 руб.

2. Холодильная камера КХК-2-3.0, 2004 г.в. Оценка состояния: условно пригодное. Начальная цена продажи - 8 474,58 руб., без учёта НДС.

Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения» - 10% от начальной цены) – 847,46 руб. Величина повышения цены («шаг аукциона» - 5 % от начальной цены) – 423,73 руб.

Обременения имущества нет. Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество, составляет 50% от начальной цены продажи (цена отсечения) – 4 237,29 (четыре тысячи двести тридцать семь руб. 29 коп.). Задаток для участия в продаже посредством публичного предложения составляет 10 % от начальной цены продажи – 847,46 руб.

3. Вакуум-упаковочная машина ВУМ-2, 2006 г.в. Оценка состояния: условно пригодное. Начальная цена продажи - 29 661,00 руб., без учёта НДС.

Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения» - 10% от начальной цены) – 1 483,05 руб. Величина повышения цены («шаг аукциона» - 5 % от начальной цены) – 741,53 руб.

Обременения имущества нет. Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество, составляет 50% от начальной цены продажи (цена отсечения) – 14 830,50 (четырнадцать тысяч восемьсот тридцать руб. 50 коп.). Задаток для участия в продаже посредством публичного предложения составляет 10 % от начальной цены продажи – 1 483,05 руб.

4. Автомобиль УАЗ-220694, г. в. 2006, № кузова 22060070102394, шасси № 37410070401734, цвет белый (рег. № К 718 ХМ 72). Оценка состояния: условно пригодное, требуется ремонт. Начальная цена продажи (без учёта НДС) - 61 016,95 руб.

Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения» - 10% от начальной цены) – 6 101,70 руб. Величина повышения цены («шаг аукциона» - 5 % от начальной цены) – 3 050,85 руб.

Обременения имущества нет. Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество, составляет 50% от начальной цены продажи (цена отсечения) – 30 508,48 (тридцать тысяч пятьсот восемь руб. 48 коп.). Задаток для участия в продаже посредством публичного предложения составляет 10 % от начальной цены продажи – 6 101,70 руб.

5. Автомашина ГАЗ 53-27(грузовая), 1989 г. в., двигатель 0034536, шасси № 1255338 (рег. № 82 96 ТЮХ). Оценка состояния: условно пригодное, требуется ремонт. Начальная цена продажи (без учёта НДС) - 31 355,93 руб.

Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения» - 10% от начальной цены) – 3 135,60 руб. Величина повышения цены («шаг аукциона» - 5 % от начальной цены) – 1 567,80 руб.

Обременения имущества нет. Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество, составляет 50% от начальной цены продажи (цена отсечения) – 15 677,97 (пятнадцать тысяч шестьсот семьдесят семь руб. 97 коп.). Задаток для участия в продаже посредством публичного предложения составляет 10 % от начальной цены продажи – 3 135,60 руб.

Задаток вносится единным платежом в валюте Российской Федерации на счёт продавца - администрации Нижнетавдинского муниципального района, банковские реквизиты: р/с 4030 28 105 6710 50 00 011, Западно-Сибирский Банк ОАО «Сбербанк России» г. Тюмень, БИК: 047102651, к/с 3010181080000000651, назначение платежа в платёжном поручении указать: задаток для участия в продаже имущества посредством публичного предложения (№ имущества) и должен поступить на счёт администрации не позднее 25 декабря 2015 г.

Дополнительные сведения об имуществе содержатся в отчётах №№ 24-24/15, 24-

25/15, 24-27/15, 24-28/15 от 07.08.2015; № 24-31/15 от 12.08.2015 об оценке рыночной стоимости, подготовленные оценщиком ИП В.Н.Зюряевым.

III. Порядок ознакомления с иными сведениями

Со дня начала приёма заявок лицо, желающее приобрести имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, в том числе с формой заявки, условиями договора купли-продажи, по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, каб. № 305, тел. (34533) 2-45-96 (e-mail: otdel-izo_nt@mail.ru) и на официальном сайте торгов РФ в сети Интернет torgi.gov.ru.

Организатор торгов обеспечивает осмотр имущества, выставленного на продажу, без взимания платы. Проведение такого осмотра осуществляется не реже, чем через каждые пять рабочих дней (каждая пятница) с даты размещения извещения о проведении торгов на официальном сайте торгов, но не позднее, чем за два рабочих дня до даты определения участников торгов.

Информация о результатах торгов

20 ноября 2015 года управлением градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района на основании распоряжения администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении торгов в форме аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка» от 15.10.2015 года № 2360-р был проведен аукцион на право заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу:

ЛОТ № 1 - земельный участок, по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Весенняя, 27.

Площадь земельного участка - 5635 кв. м.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в восточной части с. Нижняя Тавда. Земельный участок с севера - земельный участок с. Н. Тавда, ул. Весенняя, 25, с юга - земельный участок с. Н. Тавда, ул. Весенняя, 29, с запада - земельный участок с. Н. Тавда, ул. Весенняя, 28, с востока - земельный участок с. Н. Тавда, ул. Весенняя, 23.

Параметры разрешённого строительства объекта капитального строительства:

Жилая застройка, этажность - до 3 эт., Высота с мансардным завершением до конька скатной кровли - до 15 м. Отступ от границ смежных земельных участков - не менее 3 м. Отступ от границ земельного участка со стороны красных линий - от 3 до 15 м.

Обременения отсутствуют.

Ограничения использования не установлены.

Категория земель: земли населённых пунктов.

Кадастровый номер: 72:12:1203004:2985.

Вид разрешённого использования земельного участка - под строительство много квартирного жилого дома с подводящими коммуникациями.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

Справка № 34 от 24.02.2015 о технической возможности подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; подключение к сети водоснабжения; справка № 12/15 от 20.08.2015 о технической возможности подключения объекта к газораспределительной сети; справка № Т9/01/2106 от 23.07.2015 о технической возможности подключения объекта к сетям электроснабжения.

Плата за подключение к сетям - на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Единственный участник: ООО «ЗАВОД «ТЮМЕНЬ-МОДУЛЬ».

Цена продажи (стоимость права на заключение договора аренды земельного участка) - 200 000 (двести тысяч) рублей.

Информация о результатах торгов

20 ноября 2015 года управлением градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района на основании распоряжения администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении торгов в форме аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка» от 15.10.2015 года № 2359-р был проведен аукцион на право заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу:

ЛОТ № 1 - земельный участок, по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Весенняя, 29.

Площадь земельного участка- 5476 кв. м.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в восточной части с. Нижняя Тавда. Земельный участок с севера - земельный участок с. Н. Тавда, ул. Весенняя, 27, с юга-земли общего пользования, с запада - земельный участок с. Н. Тавда, ул. Весенняя, с востока

- земли общего пользования.

Параметры разрешённого строительства объекта капитального строительства:

Жилая застройка, этажность - до 3 эт. Высота с мансардным завершением до конька скатной кровли - до 15 м. Отступ от границ смежных земельных участков - не менее 3 м. Отступ от границ земельного участка со стороны красных линий - от 3 до 15 м.

Обременения отсутствуют.

Ограничения использования не установлены.

Категория земель: земли населённых пунктов.

Кадастровый номер: 72:12:1203004:2986.

Вид разрешённого использования земельного участка - под строительство много квартирного жилого дома с подводящими коммуникациями.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

Справка № 34 от 24.02.2015 о технической возможности подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; подключение к сети водоснабжения; справка № 13/15 от 20.08.2015 о технической возможности подключения объекта к газораспределительной сети; справка № Т9/01/2106 от 23.07.2015 о технической возможности подключения объекта к сетям электроснабжения. Плата за подключение к сетям - на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Плата за подключение к сетям - на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Единственный участник: ООО «ЗАВОД «ТЮМЕНЬ-МОДУЛЬ».

Цена продажи (стоимость права на заключение договора аренды земельного участка) - 200 000 (двести тысяч) рублей.

Внесение изменений в Извещение о проведении торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения

(№ ППП-2/15), опубликованного в информационном издании «Светлый путь» от 28.11.2015 № 95 (10456).

Внести изменения в пункт 10 раздела «Сведения об имуществе», заменив слова «4 067,80» на слова «1 016,95», а также слова «40 677,98 (сорок тысяч шестьсот семьдесят семь руб. 98 коп.)» на слова «10 169,49 (десять тысяч сто шестьдесят девять руб. 49 коп.)».

Безопасность

ПАМЯТКА

О ПОРЯДКЕ ДЕЙСТВИЙ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА,
КОТОРЫЙ МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ ВЗРЫВНЫМ УСТРОЙСТВОМ

В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Подобные предметы обнаруживают в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах. Как вести себя при их обнаружении? Какие действия предпринять?

Порядок действий при обнаружении подозрительного предмета:

– Категорически запрещается трогать, вскрывать, передвигать или предпринимать какие-либо иные действия с обнаруженным предметом.

– Не рекомендуется использовать мобильные телефоны и другие средства радиосвязи вблизи такого предмета.

– Необходимо немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в полицию или иные компетентные органы.

В общественном транспорте:

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте:

1. Опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Антитеррористическая комиссия Тюменской области призывает всех жителей и гостей региона с особой ответственностью отнестись к собственной безопасности, быть внимательными и бдительными

ПРИНIMАЮTСЯ ВСЕ НЕОБХОДИМЫЕ МЕРЫ
по обеспечению защищенности объектов жизнеобеспечения и безопасности граждан в местах массового скопления населения и при проведении культурно-спортивных мероприятий

ВСЕ СЛУЖБЫ
приведены в повышенную готовность

УЖЕСТОЧЕН ПРОПУСК
на социально значимые объекты и объекты жизнеобеспечения

ПРОСИМ ВАС
прибывать на все мероприятия заранее, спокойно относиться к обязательным мерам досмотра

ОБО ВСЕХ ПОДЗРИТЕЛЬНЫХ ЛИЦАХ И ПРЕДМЕТАХ НЕОБХОДИМО НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО СООБЩАТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ ДОВЕРИЯ РУФСБ РОССИИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 46-89-45

Помните, от сознательности и активности каждого зависит успех борьбы с террором и наша безопасность!

ВСЕ МАТЕРИАЛЫ О ВАШЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ
на сайте [TUMENTODAY.RU](#) Тюменская область СЕГОДНЯ

установить, чья она и кто ее мог оставить.

2. Если её хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю.

В подъезде жилого дома:

Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде

своего дома:

1. Спросите у соседей. Возможно, он принадлежит им.

2. Если владелец предмета не установлен – немедленно сообщите о находке в компетентные органы.

В учреждении:

Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, организации:

1. Немедленно сообщите о находке администрации или охране учреждения.

2. Зафиксируйте время и место обнаружения неизвестного предмета.

3. Предпримите меры к тому, чтобы люди отошли как можно дальше от подозрительного предмета и опасной зоны.

4. Дождитесь прибытия представителей компетентных органов, укажите место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения.

5. Не паникуйте. О возможной угрозе взрыва сообщите только тем, кому необходимо знать о случившемся.

Также необходимо помнить, что внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. На наличие взрывного устройства, других опасных предметов могут указывать следующие признаки:

Признаки взрывного устройства:

– Присутствие проводов, небольших антенн, изоленты, шпагата, веревки, скотча в пакете либо горящих из пакета.

– Шум из обнаруженных подозрительных предметов (пакетов, сумок и др.). Это может быть тиканье часов, щелчки и т.п.

– Наличие на найденном подозрительном предмете элементов питания (батареек).

– Растворы из проволоки, веревок, шпагата, лески.

– Необычное размещение предмета.

– Наличие предмета, несвойственного для данной местности.

– Специфический запах, не свойственный для данной местности.

КАК ВЕСТИ СЕБЯ ПРИ ПАНИКЕ В ТОЛПЕ ВО ВРЕМЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА

Ряд исследователей считают, что толпа – это особый биологический организм. Он действует по своим законам и не всегда учитывает интересы отдельных составляющих, в том числе и их сохранность.

Очень часто толпа становится опаснее стихийного бедствия или аварии, которые её образовали. Однако она не ищет альтернативных решений и не видит последствий своего решения, иногда главных, как в типичном для пожаров случае: прыжке с обречённо большой высоты.

Толпа может сформироваться во многих случаях, в том числе и при совершении террористических акций. Остановить толпу могут категорические команды, горячее убеждение в отсутствии опасности и даже угроза расстрела паникёров, а также сильнейший эмоциональный тормоз или чудо. Именно к чудесам следует отнести случаи, когда сильному волевому человеку, пользующемуся доверием собравшихся, удавалось предотвратить драматическое развитие событий.

Многие специальные памятки решительно рекомендуют физическое подавление зачинщи-

ка паники, потому что пресечь начинаящийся психологический пожар неизмеримо проще, чем потом остановить пришедшую в движение толпу.

Лидеру немедленно необходимо найти себе помощников, которые должны «рассекать толпу», иногда и буквально — взвывши за руки и скандируя.

Основная психологическая картина толпы выглядит так:

Снижение интеллектуального начала и повышение эмоционального.

Резкий рост внушаемости и снижение способности к индивидуальному мышлению. Толпе требуется лидер или объект ненависти. Она с наслаждением будет подчиняться или громить.

Толпа способна как на страшную жестокость, так и на самоизвержение, в том числе и по отношению к самому лидеру.

Толпа быстро выдыхается, добившись чего-то. Разделённые на группы люди быстро приходят в себя и меняют своё поведение и оценку происходящего.

В жизни уличной (особенно политico-социальной) толпы очень важны такие элементы, как первый камень в витрину и первая кровь. Эти ступени могут вывести толпу на принципиально другой уровень опасности, где коллективная безответственность превращает каждо-

го члена толпы в преступника. Из такой толпы нужно немедленно уходить.

Как уцелеть в толпе?

Лучшее правило — далеко её обойти!!! Если это невозможно, ни в коем случае не идти против толпы. Если толпа вас увлекла, старайтесь избежать и её центра, и края. Уклоняйтесь от всего неподвижного на пути, иначе вас могут просто раздавить. Не цепляйтесь ни за что руками, их могут сломать. Если есть возможность, застегнитесь. Высокие каблуки могут стоить вам жизни, как и связанный шнурок. Выбросите сумку, зонтик и т.д.

Если у вас что-то упало (что угодно), ни в коем случае не пытайтесь поднять — жизнь дороже. В плотной толпе при правильном поведении вероятность упасть не так велика, как вероятность сдавливания. Поэтому защитите диафрагму сцепленными в замок руками, сложив их на груди. Толчки сзади нужно принимать на локти, диафрагму защищать напряжением рук.

Главная задача в толпе — не упасть. Но если вы всё же упали, то необходимо защитить голову руками и немедленно вставать. Это очень трудно, но может получиться, если вы примените такую технику: быстро подтяните к себе ноги, сгруппируйтесь

и рывком попробуйте встать. С колен в плотной толпе подняться вряд ли удастся — вас будут постоянно сбивать. Поэтому одной ногой нужно упереться (полной подошвой) в землю и резко разогнуться, используя движение толпы. Но тем не менее встать очень сложно, всегда эффективнее предварительные меры защиты.

Это универсальное правило, кстати, полностью относится и к началу самой ситуации «толпа». На концерте, стадионе заранее прикиньте, как вы будете выходить (вовсе не обязательно тем же путём, что вошли). Страйтесь не оказаться у сцены, раздевалки и т.д. — в «центре событий». Избегайте стен (особенно стеклянных), перегородок, сеток. Трагедия на стадионе в Шеффилде (Англия) показала: большинство погибших было раздавлено толпой на заградительных стенах.

Если паника началась из-за террористического акта, не спешите своим движением усугублять беспорядок: не лишайте себя возможности оценить обстановку и принять правильное решение.

Для этого используйте приёмы аутотренинга и экспресс-релаксации. Вот простые приёмы, из которых надо выбрать наиболее близкие для себя:

– Ровное дыхание помогает

ровному поведению. Сделайте несколько вдохов и выдохов.

– Посмотрите на что-то голубое или представьте себе насыщенный голубой фон. Задумайтесь об этом на секунду.

– Чтобы сбить начинающийся эмоциональный сумбур, можно обратиться к самому себе по имени (лучше вслух), к примеру: «Коля, ты здесь?». И уверенно себе ответить: «Да, я здесь!!!».

– Представьте себя телевизионной камерой, которая смотрит на всё чуть сбоку и с высоты. Оцените свою ситуацию как постороннюю: что бы вы делали на месте этого человека?

– Измените чувство масштаба. Взгляните на вечные облака. Улыбнитесь через силу, сбейте страх неожиданной мыслью или воспоминанием.

Если толпа плотная, но не подвижная, из неё можно попробовать выбраться, используя психосоциальные приемы, например, притвориться больным, пьяным, сумасшедшим, сделать вид, что вас тошнит и так далее. Короче говоря, нужно заставить себя сохранять самообладание, быть информированным и уметь импровизировать.

На основании информации Национального антитеррористического комитета <http://nac.gov.ru/content/4766.html>

Аисты «улетели» – зайцы «прискакали»!



Жизнь с искоркой

Ул. Горького. Необычное семейство «прописалось» в подворье Валерия Бочкарёва. Летней порой на видном месте красовались аисты, но, как поясняет Валерий Фёдорович, похолодало, улетели птицы до будущей весны в тёплые края, а зайцы тут как тут! Да какие красавцы!

Валерий – бывший нефтяник, вышел на пенсию и три года назад переехал с женой (трое детей уже самостоятельные) из Нефтеюганска в Нижнюю Тавду. Купил почти в самом конце улицы Горького небольшой домик, перестроил-обустроил на свой лад. Река, лес рядом – лучшего отдыха и не придумаешь. И на творческие идеи хватает времени.

Ул. Котовского. Красавица-девица украшает дом Поздняковых. Идей подобных у Галины Владимировны хоть отбавляй, ведь она главный специалист управления образования и курирует вопросы дошкольного воспитания и образования. Так что творческих идей ей не занимать, это точно! А семья всегда готова поддержать! В конкурсе технического творчества среди воспитанников дошкольных и школьных образовательных учреждений в номинации «Семейное творчество» семья Поздняковых заняла I место! Огромного робота, почти в рост человека, создавали все вместе: глава семьи Евгений, сын Максим, дочка Анастасия и даже двухгодовалые внучата – двойняшки Пётр и Нина. Все молодцы! А идеяным вдохновителем является

всё-таки Галина!

Согласитесь, что с каждым ухоженным подворьем да с изюминкой в нём село наше светлее становится!

Лидия ЛЕБЕДЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

ФЕДЕРАЛЬНАЯ КОЛЛЕГИЯ
ЮРИДИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ «ПРАВО РУЛЯ»

ВОЗВРАТ ВОДИТЕЛЬСКИХ
УДОСТОВЕРЕНИЙ

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАЩИТА В СУДЕ

ОПЛАТА ПО РЕЗУЛЬТАТУ

т. 8 800 200 10 54

звонок бесплатный

ооо «юк авюст» огнр:1145476094983 РЕКЛАМА

ТЕЛЕПРОГРАММА

ПЯТНИЦА, 4 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00, 09.20 Контрольная закупка
- 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
- 09.50 «Жить здорово!» (12+)
- 10.55, 04.00 «Модный приговор»
- 12.15 Т/с «Тест на беременность» (16+)
- 14.30, 15.15 «Время показет» (16+)
- 16.00 «Мужское/Женское» (16+)
- 17.00 «Жди меня»
- 18.45 «Человек и закон» (16+)
- 19.50 «Поле чудес»
- 21.00 «Время»
- 21.30 «Голос» (12+)
- 23.55 «Вечерний Ургант» (16+)
- 00.55 Т/с «Фарго» (18+)
- 02.05 Х/ф «Мелинда и Мелинда» (США, 2004г.) (16+)

РОССИЯ-1 РОССИЯ 1

- 05.00, 09.15 «Утро России»
- 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести
- 09.55 «О самом главном»
- 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Вести-Москва
- 11.55 Т/с «Тайны следствия» (16+)
- 14.50 Вести. Дежурная часть
- 15.00 «Наш человек» (12+)
- 16.00 Т/с «Земский доктор» (12+)
- 18.15 «Прямой эфир» (16+)
- 21.00 «Юморина» (12+)
- 23.00 Х/ф «Ради тебя» (Россия, 2013г.) (12+)
- 03.00 «Горячая десятка» (12+)
- 04.05 «Комната смеха»

НТВ

- 05.00, 06.05 Т/с «Адвокат» (0+)
- 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
- 07.00 «НТВ утром»
- 08.10 «Утро с Юлией Высоцкой» (12+)
- 09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (12+)
- 10.20 Т/с «Лесник» (16+)
- 12.00 Суд присяжных (16+)
- 13.20 Обзор. ЧП. (16+)
- 14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
- 16.20 Т/с «Литейный» (16+)
- 18.00 «Говорим и показываем» (16+)
- 19.40 Х/ф «Дед Мазаев и Зайцевы» (12+)
- 23.20 «Большинство» (16+)
- 00.20 «Время Г» с Вадимом Галыгиным (18+)

РОССИЯ-1 РОССИЯ 1

- 01.00 Х/ф «Коммуналка» (Россия, 2011г.) (16+)
- 02.55 Т/с «Двое с пистолетами» (16+)
- КУЛЬТУРА РОССИЯ**
- 06.30 Канал «Евроньюс»
- 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
- 10.20 Х/ф «Хроника одного дня»
- 11.50 Д/ф «Витаутас Жалакявичюс»
- 12.30 «Нефронтовые заметки»
- 12.55 Д/ф «Пуэбла. Город церквей и «жукоў»
- 13.10 «Правила жизни»
- 13.35 Письма из провинции. Сузdal' (Владимирская область)
- 14.05, 21.35 Д/ф «Сила мысли»
- 15.10 «Исторические путешествия Ивана Толстого»
- 15.40 «Билет в Большой»
- 16.20 Д/ф «Гость из будущего. Исаия Берлин»
- 16.45 Х/ф «Дон Кихот» (0+)
- 18.30 Д/с «Нина Молева. Коллекция историй». «Завещание»
- 19.00 «Смехоностальгия»
- 19.45 Конкурс юных музыкантов «Шелкунчик». II тур
- 22.35 Г.Хазанов. Линия жизни
- 23.45 Худсовет
- 23.50 Х/ф «Сердца бургеранг» (Россия, 2011г.) (18+)
- 01.30 М/ф для взрослых
- 01.55 «Последний приют Апостола»
- ПЯТЫЙ КАНАЛ**
- 06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 Сейчас
- 06.10 Момент истины (16+)
- 07.00 Утро на «5» (6+)
- 09.30 Место происшествия (16+)
- 10.30, 11.25, 12.30, 12.50, 13.40, 14.35, 15.25, 16.00, 16.45, 17.40 Т/с «УГРО. Простые парни-3» (16+)
- 19.00, 19.50, 20.35, 21.25, 22.15, 23.00, 23.55, 00.40 Т/с «След» (16+)
- 01.40, 02.05, 02.40, 03.05, 03.40, 04.15, 04.45, 05.15, 05.45 Т/с «Детективы» (16+)
- СУББОТА,
5 ДЕКАБРЯ**
- 05.50, 06.10 Т/с «Обмани, если любишь» (16+)
- 06.00, 10.00, 12.00 Новости
- 08.00 «Играй, гармонь любимая!»
- 08.45 «Смешарики. Новые приключения»
- 09.00 «Умницы и умники»

РОССИЯ-1 РОССИЯ 1

- 09.45 «Слово пастыря» (12+)
- 10.15 «Смак» (12+)
- 10.55 «Нина Русланова. Гвоздь программы» (12+)
- 12.10 «Идеальный ремонт»
- 13.10 «На 10 лет моложе» (16+)
- 14.00 «Теория заговора» (16+)
- 14.50 «Голос» (12+)
- 17.10 «Следствие покажет» (16+)
- 18.00 Вечерние новости
- 18.10 «Кто хочет стать миллионером?»
- 19.10 Большой праздничный концерт в Кремле
- 21.00 «Время»
- 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
- 23.00 Что? Где? Когда?
- 00.10 Х/ф «Август» (18+)
- 02.30 Х/ф «Мальчишник» (16+)
- 04.30 «Модный приговор»
- 05.25 Контрольная закупка

РОССИЯ-1 РОССИЯ 1

- 06.35 «Сельское утро»
- 07.05 «Диалоги о животных»
- 15.10 «Исторические путешествия Ивана Толстого»
- 15.40 «Билет в Большой»
- 16.20 Д/ф «Гость из будущего. Исаия Берлин»
- 16.45 Х/ф «Дон Кихот» (0+)
- 18.30 Д/с «Нина Молева. Коллекция историй». «Завещание»
- 19.00 «Смехоностальгия»
- 19.45 Конкурс юных музыкантов «Шелкунчик». II тур
- 20.50 Х/ф «Зеркало» (12+)
- 22.35 «Белая студия»
- 23.15 Х/ф «Билли Эллиот» (12+)
- 01.05 «В настроении». Европейский оркестр Г.Миллера
- 01.45 М/ф для взрослых
- 01.55 «Сколько стоила Аляска?»
- 02.40 Д/ф «Лахор. Слепое зеркало прошлого»

ПЯТЫЙ КАНАЛ

- 09.35 «Комната смеха»
- 04.50 Х/ф «Трактир на Пятницкой» (0+)
- НТВ**
- 06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 Сейчас
- 06.10 Момент истины (16+)
- 07.00 Утро на «5» (6+)
- 09.30 Место происшествия (16+)
- 10.30, 11.25, 12.30, 12.50, 13.40, 14.35, 15.25, 16.00, 16.45, 17.40 Т/с «След» (16+)
- 19.00, 19.50, 20.45, 21.40, 22.30, 23.20, 00.15, 01.05 Т/с «Отряд Кочубея» (16+)
- 01.55 Х/ф «Его батальон» (16+)
- 04.35, 05.25, 06.15, 07.10, 07.55 Т/с «УГРО. Простые парни-3» (16+)
- СУББОТА,
5 ДЕКАБРЯ**
- 05.50, 06.10 Т/с «Обмани, если любишь» (16+)
- 06.00, 10.00, 12.00 Новости
- 08.00 «Играй, гармонь любимая!»
- 08.45 «Смешарики. Новые приключения»
- 09.00 «Умницы и умники»

РОССИЯ-1 РОССИЯ 1

- 15.05 «Голодание». «Еда живая и мёртвая» (12+)
- 16.20 Т/с «Литейный» (16+)
- 18.00 Следствие вели... (16+)
- 19.00 «Центральное телевидение» (16+)
- 20.00 «Новые русские сенсации» (16+)
- 21.00 Ты не повериши! (16+)
- 22.00 «50 оттенков. Белова» (16+)
- 23.00 Х/ф «Влюблённые» (18+)
- 01.00 «СССР. Крах империи» (12+)
- 03.05 Т/с «Двое с пистолетами» (16+)
- КУЛЬТУРА РОССИЯ**
- 06.30 Канал «Евроньюс»
- 10.00 Библейский сюжет
- 10.35 Х/ф «Дон Кихот» (0+)
- 12.20 «Эрмитаж. Понедельник»
- 12.50 Большая семья. Людмила Зайцева
- 13.45 Пряничный домик. «Букет цветов»
- 14.10 «Ключи от оркестра с Жаном-Франсуа Зижелем»
- 15.25 Д/ф «Если дорог тебе твой дом...»
- 17.00 Новости культуры
- 17.30 Х/ф «Одинажды один»
- 19.10 Конкурс юных музыкантов «Шелкунчик». II тур
- 20.50 Х/ф «Зеркало» (12+)
- 22.35 «Белая студия»
- 23.15 Х/ф «Билли Эллиот» (12+)
- 01.05 «В настроении». Европейский оркестр Г.Миллера
- 01.45 М/ф для взрослых
- 01.55 «Сколько стоила Аляска?»
- 02.40 Д/ф «Лахор. Слепое зеркало прошлого»

ПЯТЫЙ КАНАЛ

- 06.20 М/ф
- 09.35 «День ангела
- 10.00, 18.30 Сейчас
- 10.10, 11.00, 11.55, 12.40, 13.35, 14.20, 15.10, 16.00, 16.50, 17.40 Т/с «След» (16+)
- 19.00, 19.55, 20.45, 21.40, 22.30, 23.20, 00.15, 01.05 Т/с «Отряд Кочубея» (16+)
- 01.55 Х/ф «Его батальон» (16+)
- 04.35, 05.25, 06.15, 07.10, 07.55 Т/с «УГРО. Простые парни-3» (16+)
- ВОСКРЕСЕНЬЕ,
6 ДЕКАБРЯ**
- 05.50, 06.10 Т/с «Обмани, если любишь» (16+)
- 06.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости

РОССИЯ-1 РОССИЯ 1

- 08.10 «Армейский магазин» (16+)
- 08.45 «Смешарики. ПИН-код»
- 08.50 «Здоровье» (16+)
- 10.15 «Непутёвые заметки» (12+)
- 10.35 «Пока все дома»
- 11.25 «Фазенда»
- 12.15 «Барахолка» (12+)
- 13.10 «Гости по воскресеньям»
- 14.10, 15.15 Бенефис Геннадия Хазанова (16+)
- 16.45 «Геннадий Хазанов. Без антракта» (12+)
- 17.50 «Точь-в-точь» (16+)
- 21.00 Воскресное «Время»
- 23.00 Т/с «Метод» (18+)
- 00.00 Х/ф «Босиком по мостовой» (Германия, 2005г.) (16+)
- 02.10 Х/ф «Буч и Сандэнс: Ранние дни» (12+)
- 04.20 Контрольная закупка

РОССИЯ-1 РОССИЯ 1

- 05.30 Х/ф «Всё, что ты любишь...» (12+)
- 07.30 «Сам себе режиссёр»
- 08.20 «Смехопанорама»
- 08.50 «Утренняя почта»
- 09.30 «Сто к одному»
- 10.20 Вести-Москва
- 11.00, 14.00 Вести
- 11.10 «Смеяться разрешается»
- 12.10, 14.20 Х/ф «Право на любовь» (18+)
- 16.00 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица»
- 18.00 Х/ф «Жена по совместительству» (12+)
- 20.00 Вести недели
- 22.0

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Зимние забавы для детей

Анонс

Нижнетавдинским центром дополнительного образования для детей объявлен районный конкурс детского творчества «Зимние фантазии».

Принять в нём участие могут все желающие, проживающие на территории нашего района.

Конкурс проводится по следующим номинациям: стенгазета, плакат или рисунок на новогоднюю тематику; самая оригинальная ёлочная игрушка, лучшее декоративное панно или лучшая объёмная композиция.

Заявка на участие и работы принимаются до 12 декабря 2015 года в ЦДОД.

Итоги будут подведены 22 декабря.

Конкурсные работы можно будет увидеть на выставке, расположенной в центре дополнительного образования для детей с 12 декабря 2015 года по 20 января 2016 года.

Надежда НАДЕЖДИНА

Официально

Администрация Нижнетавдинского муниципального района в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует о возможном представлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, п. Ключи, ул. Ленина, 29-1, общая площадь 2151 кв.м.

Заявления, претензии подаются в администрацию Нижнетавдинского муниципального района в управление градостроительной политики и земельных отношений, кабинет № 307. Заявления принимаются в течение месяца с момента выхода публикации. Телефон 8(34533) 2-50-80.

Реклама. Объявления

1 декабря открывается новый торговый центр «ПРЕСТИЖ» по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 28 (в здании Ростелекома). ОГРН 311723218100115. Реклама

Магазин «ЕВА» (ИП Л. Серикова) переехал из ТЦ «Заречье» в ТЦ «Пrestиж». Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 28 (здание Ростелекома). ОГРН 311723218100115. Реклама

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность соседям, родственникам, односельчанам – всем, кто помог в тушении пожара.

Семья Лапиных, с. Андрюшино



С успехом живи, в любви и достатке.

Поздравляем дорогую, любимую нашу маму, бабушку Фанию Ризовну Краморову с юбилеем!

Пусть ангел жизнь твою хранит,
Беда пускай тебя не знает,
Пусть горе от тебя бежит,
Друзья пускай не забывают.
Пусть радость, счастье, смех,
Удача, нежность и успех,
Как лучезарная звезда,
Тебе сопутствуют всегда.
С любовью муж, дети и внуки

Поздравляем Фанию Ризовну Краморову с юбилеем!

Ваш юбилей – совсем немного,
Но годы прожиты не зря.
Большая пройдена дорога,
Большие сделаны дела.
Пусть будет жизнь всегда такой,
Чтоб годы шли, а Вы их не считали,
Вовек не старились душой
И никогда бы горько не вздыхали.

Сваты Шайхутдиновы

2 декабря будет отмечать свой юбилей Ольга Петровна Костина. Коллектив ООО «Колос» сердечно поздравляет её с 55-летним юбилеем!

Желаем огромного здоровья и долголетия.
Пусть подарят пятерки на радость года,
Но душа остаётся всегда молода.
И пускай не подводит здоровье,
Согревают родные любовью!
Пусть станет на сердце немного теплей,
Украсят цветы твой юбилей!
А в доме всё будет в добром порядке,

3 декабря будет отмечать свой юбилей Александр Анатольевич Ярков. Поздравляем любимого сына, брата, дядю с 50-летием!

Сегодня торжественный день – юбилей!
Пусть будет вокруг много добрых друзей!
Пусть много звучит тёплых, искренних слов,
Пусть радуют яркие краски цветов,
Исполняться смогут мечты и желания...
Удачи, успехов, надежд, процветания!
Мама, сёстры Надя и Наташа, зять Сергей и племянники

Обществу с ограниченной ответственностью «Паллада» в селе Тюнёво на постоянную работу требуется бухгалтер. Развозка транспортом предприятия. Своевременная выплата заработной платы. Тел: 8-932-476-82-20, 8(34533) 48-3-86. ОГРН 1027200826938. Реклама

**Тюменские скидки!!!
Сезонные теплицы
Зимняя установка**
89222604997; 89048775858

ОГРН 305720701400109. Реклама

Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 94 от 28.11.2015г.

Хамелеон. Багажник. Этикетка. Сапожник. Макентош. Амударья. Мандарин. Банкомат. Экспромт. Кастрюля.



магазин денег

Кредитный Потребительский Кооператив «Магазин Денег» является членом НП «СРО КК «Содействие», учтён в реестре членов за № 040 от 16.02.2011г.

ЗАЙМЫ НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ

возможность погашения с использованием средств МАТЕРИНСКОГО (СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА*

* на покупку и строительство • не дожидаюсь 3-летнего возраста

Представитель находится:
г. Тюмень, ул. Республики, 204, кор. 1, офис 513,
тел: 8 982 917 30 09, 8 908 873 93 87

* - целевые займы на улучшение жилищных условий согласно ФЗ-256 от 29.12.2006 г.
Услуги оказываются членам кооператива, условия членства на сайте, наш сайт:

magazindeneg.ru

Ответы в следующем номере.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламирующие товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

ОБСТОЯТЕЛЬСТВО, КАК ПРИЧИНА	ЖЕНСКОЕ ИМЯ	БРИТАНСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ СИЛА	СТОИТ НА ГОЛОВЕ	ЧЕЛО	ЧТО ТЯНЕТ БУРЛАК?	ЖАРА, СТЕСНЯЮЩАЯ ДЫХАНИЕ	ЖЮЛЬ ...	ПЕРВАЯ АРАБСКАЯ БУКВА
СОБАЧЬЯ ВЕРЕВКА	УЧРЕЖДЕНИЕ ДЛЯ ОТДЫХА И ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ		ДЛИННАЯ ЖЕРДЬ В УПРЯЖКИ	КОЛЬЦЕВАЯ ДОРОГА В МОСКВЕ	«БЕЛЫЙ БИМ ЧЕРНОЕ ...»	НЕБОЛЬШОЙ ТРАКТИР, КАБАЧОК В ИТАЛИИ		ЧАСТЬ ЖЕНСКОГО ПЛАТЬЯ

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ, выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛЯН.	Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343. Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО.	Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ «Светлый путь». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ № 3520. Тираж 2443. Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписан 30.11.2015 г. 9:00.
--	---	--